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Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος: Η παραβίαση των
δικαιωμάτων των πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας αναγνωρίζεται στους απολογισμούς των
διεθνών οργανισμών προστασίας ανθρωπίνων
δικαιωμάτων

Ομιλώντας σήμερα στην Αίθουσα Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων στον ιερό καθεδρικό ναό του
Σωτήρος Χριστού στη Μόσχα στο πλαίσιο της ετήσιας επαρχιακής συνέλευσης της ρωσικής
πρωτεύουσας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος αναφέρθηκε
στις διώξεις κατά της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, οι οποίες καθίστανται ολοένα και πιο
απηνείς και στην απόλυτη τρομοκρατία από την ουκρανική κυβέρνηση, αναφέρει η ιστοσελίδα
Patriarchia.ru. 

«Οι διώξεις κατά των κληρικών και λαϊκών στην Ουκρανία προσλαμβάνουν χαρακτήρα απόλυτης
τρομοκρατίας, που περιλαμβάνει τη σφράγιση και τις αρπαγές ιερών ναών και μονών της κανονικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας από τους σχισματικούς, χειροδικίες κατά ιεραρχών, κληρικών, μοναζόντων
και λαϊκών, καθώς και τον αποκλεισμό των μέσων ενημέρωσης, που αποκαλύπτουν την αλήθεια για



τους διωγμούς», δήλωσε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος. 

«Η καταστολή ασκείται έναντι εκείνων, οι οποίοι προσπαθούν να μεταφέρουν στη διεθνή κοινή
γνώμη πληροφορίες για τις παραβιάσεις της ελευθερίας του θρησκεύεσθαι και όλα οργανώνονται
με τέτοιο τρόπο, ώστε να καταπνιγεί κάθε δημόσια μαρτυρία για τις θρησκευτικές διώξεις στην
Ουκρανία», τόνισε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

«Δυστυχώς, επί του παρόντος μόνον επιδεινώνεται η κατάσταση με την κανονική Ορθόδοξη
Εκκλησία στην Ουκρανία», διαπίστωσε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. 

«Παρά τη δυσμενή πολιτική συγκυρία στη Δύση και τις απόπειρες να φιμωθούν οι θρησκευτικές
διώξεις στην Ουκρανία, Προκαθήμενοι των αδελφών κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι Ιερές
Σύνοδοί τους και μεμονωμένοι ιεράρχες, ηγέτες μεγάλων παγκοσμίων θρησκευτικών κοινοτήτων
έχουν κατ’ επανάληψιν εκφράσει την υποστήριξή τους προς την διωκόμενη στην Ουκρανία
Ορθοδοξία και τοποθετηθεί κατά των διώξεων. Τα περιστατικά παραβιάσεως των δικαιωμάτων των
πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της απροκάλυπτης εναντίον τους βίας
αναγνωρίζονται στους απολογισμούς των διεθνών οργανισμών προστασίας ανθρωπίνων
δικαιωμάτων», επεσήμανε ο Αγιώτατος κ. Κυριλλος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92657/
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